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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Ha tudja a kormány, hogy évente 8-10 ezer ember korai 
halálozásához és tömeges megbetegedéshez vezet a légszennyezettség Magyarországon, miért 
nem változtat a helyzeten?" 

Tisztelt Képviselőtársaim!

A légszennyezés már nem csak nagyobb városainkban, de sok kistelepülésen is olyan mértékű, hogy
az Egészségügyi Világszervezet szerint évente 8-10 ezer ember korai halálozását okozza 
Magyarországon. Tömeges emellett a légszennyezéssel összefüggő légzőrendszeri, szív- és 
érrendszeri, az immunrendszer és a központi idegrendszer leépülésével összefüggő megbetegedés. A
WHO szerint a légszennyezés miatt előálló veszteségeink elérik a GDP 19%-át és évente milliós 
nagyságrendű munkanap-kiesést okoznak. Ez veszteség a családoknak és a nemzetgazdaságnak 
egyaránt.

Egy ilyen helyzetben a Kormánynak cselekednie kell.

Ezzel szemben:

- a rossz levegőminőség miatt 10 éve uniós kötelezettségszegési eljárás folyik Magyarország 
ellen. Az Európai Bizottság végül pert indított az Európai Bíróságon, mert a Kormány nem tette 
meg a szükséges intézkedéseket.

- A magyar Kormány ehelyett ugyanis azért küzdött, hogy megsemmisítsék a tiszta levegőről 
szóló EU irányelvet, és ezzel a hat legfontosabb légszennyező anyagra megállapított 
határértéket. De március 13.-án az Európai Bíróság minden pontban elutasította ezt a keresetet.

- Mindeközben nemmel szavaztak a Fidesz képviselők az Európai Parlament márciusi „Tiszta 
Levegőt Mindenkinek” állásfoglalására is, amely a levegőminőség gyors javítását tűzi ki célul.



Ez egy újabb bizonyíték arra, hogy a Kormány semmibe veszi a magyar emberek érdekét és ki akar 
bújni a kötelességei alól.

Április elseje a határideje az EU által kötelezően elkészítendő Nemzeti Levegőszennyezés-
csökkentési Programnak.

Ezek után ez a Program miről szól majd? Ki, mikorra és miből valósítja majd meg? 
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